Ledelse og udvalgsmøde onsdag den 17. august 2016
Deltagere: Karsten, John, Finn, Peter, Gert, Jan, Karna, Dan
Bemærkninger til dagsordenen
Ingen
Orientering fra ledelsen
Karna orienterede om ny crosstrainer og vægte. John fremlagde en oversigt over, hvordan medlemsudviklingen har forandret sig. Kan bruges på vores visionsdag. Dan orienterede om Trimtex, som har fået ny dansk hjemmeside. Der kommer snarest en ny ”prøvedag”, datoerne lægges på hjemmesiden. Bestillingerne skal foretages inden den 4. sept. Det, der bestilles med SAM-tryk, bliver leveret i uge 41. Varen bliver leveret direkte til den, der bestiller. Mødereferater fra de forskellige udvalg kommer nu ind på Conventus.  Finn inviterer senere til et kursus i brug af Conventus. 
Orientering fra afdelingerne
Familieorienteringen flyttes tilbage til søndag.  Gert vil gerne senere have en snak om familiekontingent for dem, der kun deltager i træningsløb. Endnu har ingen fra familieorienteringsløbene meldt sig ind pga prisen. Gert kommer med et oplæg til diskussion. 
Finn: Motionafdelingen kører godt. ”Fra sofa til 5 km” er startet op igen. Der køres med hold på 20 stk. Der står 22 på ventelisten. Serieløb som tidligere. Natløbet bliver pga open by night sidst i sept i stedet for sidst i okt.
Peter: Tri har atter et triarr. i forbindelse med Skiveløbet. Har lavet et tiltag i svømning, hvor de, der ønsker det, kan få personlig træning og få lavet et svømmetræningsprogram. 
Jan: Kasper Filsø rejser til Vejle. Morten har søgt ind som pilot og rejser 1. jan. Der resterer en del stævner og mesterskaber, som klubben skal deltage i. Desværre ligger de alle i Københavnsområdet, hvilket fordyrer rejserne.
Jubilæumsarrangementet søndag den 21. august
Omtale i Midt på ugen i dag 17. aug. Radiospot på Radio Skive kører hele ugen. Dan undersøger, hvorfor omtalen ikke er kommet på kommunens infotavle.  Finn laver skilte, således at alle kan se, hvor de skal melde sig til de forskellige ting. Kommer der mange bliver serveringen ovenpå, kommer der få, bliver det i cafeteriet. Carl tager sig af al serveringen.  Peter tager kontakt til Rikke Balleby for at høre, hvilke løbefaciliteter atletikafdelingen skal bruge, da tri også skal bruge et par løbebaner. John spørger Gunner, om han vil komme og tage nogle billeder. Starten går kl 13.35. 
Trådløs mikrofon betjenes af Karsten, som også laver en tidsplan til opsætning. Hvert udvalg sender et par ord til Karsten til denne seddel. 
Raceresult anlæg
17 forskellige klubber anvender pt raceresultsystemet, som motionsafdl gerne vil have. Det er et mere pålideligt system end det nuværende, der snart er 8 år gammelt. Der vil blive anvendt genbrugschips. Hvis vi ved et løb vil få brug for flere end de påtænkte 300 stk, kan vi låne fra Pinen og Plagen. Triafdl vil også gerne anvende raceresult. Næste år kommer der skoletri, hvor det ville være fint at anvend anlægget. Der skal uddannes flere til at kunne betjene det. Finn prøve at sælge vores resterende brikker til det nuværende system. 
Møde med kommunen (kultur- og fritidsforvaltningen
Kent Sørensen bliver konstitueret i Peter Svendsens stilling, da denne går på pension. Vi venter med et møde, indtil KS er tiltrådt. Vi forbereder os godt inden. Karsten forsøger at finde en dato i okt-nov.
Ny hjemmeside
Gunner, Merete og Gert lavede en deadline for de forskellige ting i april. Der blev indkaldt til et fællesmøde med afdelingerne i juni. Alle afdl + ledelsen skal sende et ønske om struktur. Gert sender igen oplæg til os. Det indhold, der skal ind på en side, skal vi selv taste ind; det skal skrives i Word. Medio sept skal tingene være klar. Der bliver afholdt en uddannelse for, hvordan man kan lægge tingene ind, derfor skal det, vi ønsker at lægge ind, være klar til uddannelsesmødet. Billeder bliver placeret for sig selv inddelt i de forskellige afdl. 
[bookmark: _GoBack]Reception og jubilæumsfest 12. november
Vi forsøger at få så mange som muligt til at komme med, hvad de har liggende om SAM så som scrapbøger, billeder m.v. Forslag om at lave en Facebook side hvor alle i hele landet kan lægge billeder fra klubben ind. Kim Høgsbro spørges, om han vil stå for dette. Ledelsen arbejder videre.
Drøftelse af punkter fra DM eva-mødet
Thor ønsker at vide, om det er klubben, der ønsker storskærm eller blot de mennesker, der var til stede på evalueringsmødet. John skriver til Thor, at vi bakker ønsket om anskaffelse af en storskærm op.
Visionsdag
Visionsdag lørdag den 19. nov. Vi finder ud af et program. Vi vil gerne have en udefra til at hjælpe os videre med klubudviklingen. Kør evt formiddagen med afdelingsopdelt og over middag fælles.  
Nøglepolitik i klubben
Jens Jørgen Kofoed Sørensen administrerer nøgler til stadion og redskabsrum. Lars Vestergaard ”nøglerne” til motionsrummet. Thor til Arenaen. 
Eventuelt
Intet pga det fremskredne tidspunkt.
Refr. Karna 


